



功  
中國女子重劍隊在決賽發揮出色，成

## 中國女子重劍隊世杯分站封后

【大公報訊】據新華社羅馬報道：中國女子重劍隊22日在國際劍聯女子重劍世界杯意大利站的比賽上以35：29擊敗羅馬尼亞奪得冠軍。

### 決賽擊退羅馬尼亞

中國隊在本次比賽中首輪輪空，第二輪她們以45：26戰勝委內瑞拉，八進四的比賽中她們經過一番激烈的廝殺以17：16險勝東道主意大利，隨後她們在準決賽以32：24

力克宿敵韓國。

決賽中，許安琪、孫一文、孫玉潔和郝佳露發揮出色，最終擊敗羅馬尼亞奪冠。

在個人賽中，來自愛沙尼亞的基爾普在本站拿到冠軍，中國隊的幾名選手發揮並不突出，孫一文獲得第七名，許安琪拿到第17名，郝佳露獲得第27名，孫玉潔排在第40名，秦雪排在第70名。不過，許安琪還是以224分穩居個人排名榜世界第一的位置。

## 杜蘭特韋斯博克共入63分

# 雷霆2：1再度領先勇士



【大公報訊】據新華社華盛頓報道：杜蘭特和韋斯博克分別轟下33分和30分，雷霆22日主場以133：105大勝勇士，在西岸決賽中總成績2：1再度佔先。

以28分的分差輸球，是勇士自2014年4月21日輸給快艇40分以來，在季後賽中最慘痛的一次輸球。

### 季後賽隊史最高得分

此役，韋斯博克還貢獻了12次助攻和八個籃板。伊巴卡得到14分和八個籃板，韋斯特和安德利羅拔臣各貢獻13分。133分

是雷霆季後賽歷史的最高得分，本場雷霆在籃板上也以52：38完勝勇士。

首節雷霆以34：28領先。第二節雷霆打了勇士一個24：7，半場結束時，雷霆以72：47領先勇士。第三節雷霆乘勝追擊，全隊22投17中，單節45：33再贏對手12分，以117：80領先勇士37分的巨大優勢進入第四節，讓比賽提前失去了懸念。



星史提芬居里各不相讓  
美聯社

### 上周日NBA季後賽賽果

主場	比 分	總成績	作客
雷霆(3)	133：105	2：1	勇士(1)

註：○內數字為種子排名

### 周二NBA季後賽賽程

開賽(香港時間)	主	客	直播
周三早上9時	雷霆(3)	勇士(1)	now635台

註：○內數字為種子排名

## 南華亞協杯16強硬撼塞列斯

【大公報訊】記者李恆基報道：艱辛地以次名突破小組賽後，港超足球隊南華在亞洲足協杯16強面對作客的不利環境，今天挑戰擁有近乎半隊歐、美裔球員、堪稱「八國聯軍」的不敗之師菲律賓球隊塞列斯，爭取連續兩屆躋身八強。(now671台今晚7時20分直播)

本季港超五項錦標顆粒無收，季後附加賽也遭到淘汰，在亞協杯爭入八強成為南華的最後任務，但在客場作賽加上對手軍容強勁，南華要在球季最後一戰取得理想賽果不容易，這場也是該隊七天三戰

的最後一役，暫代主帥列卡度表明球隊最需要信心及動力。

南華今仗對手塞列斯首次踢亞協杯便以3勝3和、小組首名入16強，該隊雖說是菲律賓球隊，但土生球員不多，主力陣容由來自歐洲、美洲等七個國家、擁菲國血統的球員組成，曾效力德乙球隊的前德國小國腳舒洛克名氣最響，梅達斯、曼奴爾奧迪、基斯恩恩斯等都在歐洲接受青訓，加上西班牙、韓國外援各兩人，球隊如同全洋將組成的「八國聯軍」。

賽事香港時間今晚7時30分鳴笛。

## 基奧入選港足決選名單

【大公報訊】記者李恆基報道：艾力士、夏志明等前鋒受傷困擾，在欠缺正前鋒之下，香港足球代表隊將首度召入的「入籍兵」基奧列入下月初征戰緬甸的20人決選名單，盼測試其能力及在隊中的作用。

香港足總昨天公布港足出戰緬甸伊洛瓦底銀行杯賽的決選名單，季尾因膝傷而休戰的港足主力門將葉鴻輝仍有入選，其他上榜球員包括王振鵬、曾文輝、黃梓浩、鄭璟昊、曾錦濤、方柏倫、梁冠聰、艾里奧、李毅凱、羅素、許嘉樂、羅拔圖、李嘉耀、陳俊樂、卓耀國、麥基、辛祖、

基奧與獲補選的伊達，陣容構成是以少數經驗老到的洋將帶領本地「90後」出戰。

外界對於基奧的入選抱有疑問，主帥金判坤在上周考察球員時曾向本報記者解釋說：「保連奴、艾力士、夏志明等前鋒有傷，陣中也欠高大中鋒，故這次召入基奧是想做些嘗試，就看他能否把握這次機會了。」基奧表示代表香港是其人生大事，他說：「我希望能得到球迷的支持，我跟其他港腳一樣背負同一旗幟而戰，只要團結，任何事情都有可能。」

港足在賽事首戰對越南，金帥表示，該隊為賽事最強對手。

## 遊協南華男籃分途出擊

【大公報訊】由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2016年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事，今天在修頓室內場館燃火再燃，晚上七時正展開角逐，由遊協對南青；尾場8時40分，南華出戰飛鷹。

常規賽賽事接近尾聲，頭場由五戰全敗的遊協出戰一勝四負的南青，兩隊已經鐵定無緣進入季後賽，但今場賽果將對於

他們名次賽護級位有重大影響。

提早取季後賽入場券的南華，出線排名對球隊影響不大，今場可能會保留實力，避免受傷。積分榜第五位的飛鷹與第四的福建只有一分積分之差，但由於尚有兩場賽事未打，相比福建只剩一場仍處於優勢，即使福建勝出，飛鷹只要拿下其中一場便能出線，故今場面對實力強勁的南華未必會硬碰，保存實力對南青一戰方是良策。

## 謝淑薇終嘗法網首圈勝果

【大公報訊】記者李恆基報道：球手生涯第六次出戰法國網球公開賽，中華台北球手謝淑薇終收穫主賽首勝，昨晚在女單第一圈賽事以7：6(6)、6：3擊敗西班牙球手維絲奴，首進女單64強。(now670台今午5時起直播首圈賽事)

首盤，謝淑薇與對手陷入拉鋸局面，打到6：6後在「搶七」以8：6僅勝，拿下首盤，並且在第二盤以積極跑動和刁鑽的球路壓制對手，在首個賽末點就以一記直線球制勝，晉級64強將對捷克球手姬維杜娃。

## 李志堅高興過後接受寂寞

大公報記者 李恆基

香港飛馬，四天內捧起足總杯與菁英杯，球隊上下興奮不已，身為總教練的李志堅高興但未至於狂歡，對他來說，入決賽的一刻其實更激動。弟子們都長大、捧杯了，他直言「小飛俠」的歷程走前一步但任務未完，倒是歲月這個「神偷」帶走了青春、改變了環境，球員長大後各自各生活，自己，還是會寂寞。

李志堅接受本報訪問時，飛馬尚未捧菁英杯，但拿下足總杯已足夠讓該隊職球员興奮，但對他來說，捧杯的高興還不及入決賽的刺激。「上季兩度在準決賽落敗，今年行前一步，那種期待入決賽而又如願的過程最刺激。」由帶領「子弟兵」加盟橫濱FC(香港)起，李志堅已對捧杯有所憧憬，上季在YFC澳滙期望更大，到今年願望成真，他倒也處之淡然。「激動是談不上，但家長當年信任我讓兒子走上足球路，至少有所成績以作交代，自己也感到安慰。」

快樂過後，李志堅反而首次去想捧杯後下一步如何去走，他坦言沒有迷惘。

說真的，所有可能的情況都會估計到，也不離大家的去向，可能有人被高薪挖角、可能有人退役，自己又會如何呢？這些都會想到。」由當年小飛俠足球隊開始，李志堅與弟子們合作十多年，他直言捧杯只是走前一步。「不過這一步，走了五年。」他思索良久，還是認為「小飛俠」的任務未完，也許不會完。「如果有一天我們獲金主支持，球員們也成熟了，大家一起合作去拿聯賽冠軍，我就覺得圓滿了，也許這樣想是比較天真的。」

那些年，小球员們都會跟着李志堅四處跑，甚至到其家留宿，只是歲月無聲消逝，如今球員各有各生活，他也習慣、接受了寂寞。「我要提他們的，都提了無數次，也不外乎不要學壞、眼光要放遠等，始終跟他們關係太近了，有人說就像兒子不想聽父親說話一樣。」他頓了頓，「自己要明白世界會變，球員長大了也未必想我跟着玩。寂寞，其實這幾年都是的。」

### 閒言閒語感到辛苦

十多年的奮鬥，當年一頭長曲髮的李志堅，今天兩鬢也開始斑白，多年來受過

的閒言閒語讓他感到辛苦，只是誰對誰錯早已不重要。「讓我驕傲的是球員都好乖，有些更學業有成，但自己也真的累了，好難再找另一班球員由頭開始，有時也會想人生在世應該要開心，但我未必學得到。」他自言獲上天眷顧，在足球圈中算是幸運的一個，他說：「這十多年該是不枉此行了，至少我付出過，想做就去做。」

那些年，小球员們都會跟着李志堅四處跑，甚至到其家留宿，只是歲月無聲消逝，如今球員各有各生活，他也習慣、接受了寂寞。「我要提他們的，都提了無數次，也不外乎不要學壞、眼光要放遠等，始終跟他們關係太近了，有人說就像兒子不想聽父親說話一樣。」他頓了頓，「自己要明白世界會變，球員長大了也未必想我跟着玩。寂寞，其實這幾年都是的。」

▲李志堅直言自己在足球圈中算是幸運的一個  
大公報記者李恆基攝

## 奧運情報站



## 西班牙帆船隊成員遭持槍搶劫

【大公報訊】據新華社里約熱內盧報道：據里約警方確認，三名西班牙帆船隊成員近日在里約一著名景點遭持槍搶劫，身上財物被洗劫一空。

西班牙帆船協會21日發表聲明稱，三



人「在里約的景點聖特雷莎遭遇搶劫，五名劫匪中有兩人持有手槍」。

被搶的三人包括奧運會帆船冠軍埃查瓦里、世界錦標賽冠軍帕切科和教練巴斯克斯。「幸好他們沒有受傷。」西班牙帆船協會說。

里約警方確認：「一個裝錢的袋子、一些證件和一個相機被搶走。民警正在追捕嫌犯並找回被搶物品。」西班牙帆船協會說，該案件發生在21日清晨，但警方說是在20日。

### 教練：非常不好經歷

據悉，三人正在里約備戰奧運。巴斯克斯說：「這是一個非常不好的經歷，五名年輕人拿着兩把手槍，搶走了我們當時帶的所有工作設備。」

西班牙帆船協會也說：「在里約缺乏安全感，是困擾全隊的主要方面。埃查瓦里、帕切科和巴斯克斯希望盡快忘記發生的事情，全身心投入奧運備戰。」

里約的治安問題一直備受關注，搶劫、偷盜頻繁發生。隨着奧運的臨近，一些國外運動員、相關工作人員也曾遭遇類似治安案件。